
В Омской области перед судом предстал экс-директор акционерного общества, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора открытого акционерного общества «Ушаковское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, в 2015 году в Муромцевском районе Омской области генеральный директор открытого акционерного общества «Ушаковское» не выплачивал заработную плату 44 работникам, общая сумма задолженности перед которыми составила 2,3 миллиона рублей, при этом с начала года на расчетный счет предприятия поступило более 18,7 миллионов рублей, которые были израсходованы на другие цели.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

11 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1162932>